
2010年中智信达名师大讲堂全国行
11月·深圳
暨中智信达奇门遁甲与总裁决策特训营
项目说明会
《直击企业经营》——李强

《奇门遁甲-<易经>决策之道》——叶茂然

《直击企业经营》主讲嘉宾：
李强，中智信达特聘专家，中国启智训练第一人。2007年“中国十大杰出讲师”。巨思特教育集团董事局主席，香港巨思特商学院院长，北京巨思特企业管理顾问有限公司董事长。中国经营报专家顾问团高级顾问。清华大学国际化管理总裁高级研修班客座教授。奥康集团高级顾问。奥康大学教授。中国国际华商联合会秘书长。《中国工商》杂志社副主编。正兴集团、曙光集团、苹果集团等诸多企业高级顾问。14年的培训生涯，在全国及全世界40几个国家超过1000万人现场聆听过李强老师的课程，3000家以上的企业接受过他的辅导。政府、企业和个人给予他极高的赞誉，所到之处，受到学员们极其热烈的欢迎，拥有极高的客户满意度。表达能力惊人流畅，是位一流的专业培训大师。

李强老师与中智信达共同研发的音像教材有：《如何经营好企业——直击企业经营》、《为自己工作》、《美满家庭是事业成功的基石》、《成功人际关系》、《成功演讲口才》、《感恩·责任·忠诚》、《做企业真正主人》、《赢销为王》、《成长，成才，成功》、《做中国最好的员工》。
课程收获：

· 抓住企业管理本质，透视企业存在问题，理清企业经营思路。

· 分层面剖析企业发展中可能面临的机遇与挑战，为企业铺平发展途径，为企业家带来治理企业的良方妙药。

· 将复杂问题梳理简化，为企业家拨开云雾见太阳，将企业家从繁琐的事务中解放出来。
课程大纲：

· 组织架构不完善、企业战略不清晰

· 管理执行无系统、系统执行不到位

· 领导不懂财务、不懂人力资源  

· 情感与原则不清、不了解竞争对手

· 不懂如何打造长期保持激情的团队、不懂市场变化与需求

· 不能让员工真正认同企业价值观

· 危机处理

· 缺少改变与创新能力，建立学习型企业
《奇门遁甲-<易经>决策之道》主讲嘉宾：
叶茂然：善缘居士，美国密西根大学硕士毕业，国际易经发展联合会会长，北京大学客座教授，中国环球博智教育组织中国区域执行董事，一生从事国学研究。后遇高僧点化，传《太一遁甲经真义》三部，数术大成。通晓四柱、紫薇、六爻、梅花易、奇门、太乙数、风水学、姓名学、品牌学，是国际奇门遁甲和东方策略著名专家。融汇中西方文化，是近年来少有的集易学、历史学、创意鉴赏学、运筹学、民俗学为一身的学者。其风水调理以精细入微，见效神速著称。其策略一步到位，立竿见影。

课程收获：

· 了解自身优略做到先知先觉快人一步，聚易经之智慧谋企业之发展，在领略易经魅力之时掌控时代先机，使企业有效风险规避；
· 融合中国五千年传统文化蕴涵的哲学思想，古为今用，扩大企业家的系统视野，使企业走向卓越之路；
· 以奇门遁甲之术突破以往管理理念，为企业带来创新性的管理思维——企业常青的养生之术。
课程大纲：

· 易经的基础知识          易经图解

· 奇门遁甲起局法          奇门遁甲象意

· 奇门遁甲的格局          奇门遁甲与商战运筹学

· 奇门遁甲与现代企业管理  
· 奇门遁甲与企业决策 
论坛安排：

11月20日  李强——《直击企业经营》

11月21日  叶茂然——《奇门遁甲-<易经>决策之道》

论坛地点：深圳市吉政路世纪皇廷大酒店四楼凯撒厅

票    价：  嘉宾票：1680元/张  

特别推荐：  《奇门遁甲-<易经>决策之道》
联系人：董老师  刘老师

电   话：010-62864303 62863354

传   真：010-62863354

【课程背景】
大千世界，芸芸众生，万事万物都是互相制约、互相促成的，任何一位企业家在社会上想要成就一番事业，第一是要明白时空之转换、气运之变化（即天运），第二是要明白环境之利弊、事物之变迁（即地运），第三是要明白自身之优劣、人际之短长（即人运）。掌握了天、地、人的综合信息和发展趋势，就能做到趋吉避凶、趋利避害，无往而不利。

《易经》作为“大道之源，群经之首”，內容涵盖了“天道、人道、地道”，是中国文化中决策智慧与成功智慧的集中体现；而奇门遁甲，以易经八卦为基础，结合星相历法、天文地理、八门九星、阴阳五行、三奇六仪等要素，将易经的决策智慧发展成了一个内容丰富、层次分明、准确实用的信息决策体系，可谓中国几千年决策术的集大成者，被历代誉为“最高层次的决策学”。
为了让奇门遁甲这一自古流传的最高级的决策学惠及更多的社会精英人士，著名易学应用专家叶茂然老师倾情推出了“奇门遁甲与总裁决策特训营”，帮助企业借天时、修地利、得人和，积极规划企业发展战略，运筹帷幄，建立良好的经营环境，实现自我意识的觉醒、自我责任的提升、徳行修养的开阔，以及乐天知命的智慧，进而培育企业的核心竞争力，实现企业的可持续发展！
【课程收益】
· 明易道：明白《易经》决策的原理，体悟“天道、地道、人道”一体流化的奥妙，从而以道御术，用大智慧指导个人发展与企业经营，让企业走得更稳、更久。

· 习奇门：手把手教您学会《易经》决策术中最高级别的奇门遁甲的决策方法，从此以后可以自己预测吉凶，从而有意识地趋吉避凶、化险为夷。

· 借天时：用易经智慧观测天时，及时判断内外形势，了解吉凶趋势，把握未来走向，以从容应对、自由驾驭！

· 修地利：实践学习传统风水理论，了解正确的家居风水、办公风水、厂房风水及最适合企业的VI识别系统，让企业行为处处顺风顺水。 
· 得人和：人才没有对错，只有是否合适，易经智慧带给您识人用人的辨别方法，知人善用，凝聚人才，不错养人才，不埋没人才。

【学员感言】

叶老师的风水调理使我们2010年成功地渡过了安全危机。

——神华集团副总经理韩建国

叶老师的风水指导使我们面对席卷全球的金融危机时能够从容不迫，并成功降低了损失。

——西门子中国总部经理裴得斯

通过学习奇门遁甲，企业的决策周期大大缩短，而效果却更好。

——大唐发电郭继奎

奇门遁甲的规划让我们企业两年来安全生产，没有伤亡事故。

——中石化化工总厂厂长宋宜四

奇门遁甲对企业的用人与提高绩效，效果太好了！

——建设银行黑龙江分行行长薛峰
